

FE DE ERRATAS

En el cuadro de resultado final del proceso de selección de docentes IES CRFA Amanecer Qolla 2022 hubo un error en la digitación.

En el número 04 del cuadro de resultados dice:

N°	NOMBRES Y APELLIDOS	MENCIÓN DE LA PLAZA VACANTE	N° DE DNI	PUNTAJE OBTENIDO	CONDICIÓN
04	GLORIA MAMANI CRUZ	COMUNICACIÓN	71217497	76	

Debe decir:

N°	NOMBRES Y APELLIDOS	MENCIÓN DE LA PLAZA VACANTE	N° DE DNI	PUNTAJE OBTENIDO	CONDICIÓN
04	GLORIA MAMANI CRUZ	COMUNICACIÓN	71217497	---	N.P.

En el número 07 del cuadro de resultados dice:

N°	NOMBRES Y APELLIDOS	MENCIÓN DE LA PLAZA VACANTE	N° DE DNI	PUNTAJE OBTENIDO	CONDICIÓN
07	MARIBEL EDITH DURAN FLORES	COMUNICACIÓN	45996955	---	N.P

Debe decir:

N°	NOMBRES Y APELLIDOS	MENCIÓN DE LA PLAZA VACANTE	N° DE DNI	PUNTAJE OBTENIDO	CONDICIÓN
07	MARIBEL EDITH DURAN FLORES	COMUNICACIÓN	45996955	76	

Puno, 24 de enero de 2022.

LA COMISIÓN